m Sistemas de ecuaciones

El Expresa en la forma general las siguientes ecua-
ciones:

a) 5-2y+4x=0
b) 3y +6 = 2x

E Encuentra tres soluciones para cada una de
estas ecuaciones:

a x—3y=6
b) 2y — 3x = —4

El Expresa mediante una ecuacion con dos incog-
nitas las siguientes afirmaciones:

a) La suma de dos nimeros menos su diferen-
cia es igual a 10.

b) La mitad del producto de dos nimeros es
120.

@ Comprueba cual de estas parejas de valores son
solucion de las ecuaciones propuestas:

N x=-1y=-2
2) x=-3,y=1
3) x=1,y=0

al 2x + 5y = —1
b) =7y +x=13
c) 6y —4x+4=0

E Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones
aplicando el método de sustitucion:

a) 3x—y=5}=

Sx+3y=13)=

b) 4x—2y=6}=>

N+y=9]=

Actividades

Encuentra las soluciones de estos sistemas de
ecuaciones, empleando el método de reduc-
cion:

a) Zx—4y=10} =

+2y=15 | =

b  3x+5=21|=
=

x+4y=16

En un garaje hay motos de dos cilindros y
coches de seis cilindros. En total, hay 80 cilin-
dros y 58 ruedas. ;Cuantas motos y coches hay
en el garaje?

Si por 3 kg de arroz mas 6 kg de lentejas un
agricultor ha cobrado 9,75 €, y por 1 kg de
arroz mas 3 kg de lentejas le han pagado 4 €,
¢cuanto vale el kilogramo de cada uno de los
productos que vende el agricultor?
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m Sistemas de ecuaciones

Solucion de lag actividades

El Expresa en la forma general las siguientes ecua-
ciones:

a] 5-2y+4x=0 4x—2y=—5
b) 3y+6=2x 2x— By=06

H Encuentra tres soluciones para cada una de
estas ecuaciones:

a x—3y=6 RESPUESTA ABIERTA

b) 2y — 3x = —4 RESPUESTA ABIERTA

El Expresa mediante una ecuacién con dos incog-
nitas las siguientes afirmaciones:

a) La suma de dos nimeros menos su diferen-
cia esigual a 10.

(x+y)—(x—y) =10

b) La mitad del producto de dos niimeros es
120.

Xy

=120
I Comprueba cual de estas parejas de valores son
solucion de las ecuaciones propuestas:

Nx=-1y=-2
2) x=-3,y=1
3) x=1,y=0

a) 2x+5y= -1 Lasolucién 2
b) =7y +x=13  Lasolucion1

c) 6y —4x+4=0 Lasolucion3

B Rresuelve los siguientes sistemas de ecuaciones
aplicando el método de sustitucion:

a) 3x—y=5}$y=5x—5 }2

5x+3y=13]=bx+3:(3x—5)=13
=bx+9x—15=13=x=2

=

=y=3-2—-"5=y=1
b) 4ax—2y=6]=y=9 —4x =
}z4x—2-(9—4x)=6}
=4x—16+E&x=0=>x=2

x+y=9 =

=y=9—-—4-2=y=1

Encuentra las soluciones de estos sistemas de
ecuaciones, empleando el método de reduc-
cion:

a 2x—4=10 | =2x—4y=10
=8Ex+4y=30 =
10x =40

4x+2y=15

=2x=4=y=——
YT T2
b) 3x+5y=21}=> Gx+10y =42

=—0x— 12y =—45; =
—Zy=—06

& +4y=16

=y=3=>x=2

En un garaje hay motos de dos cilindros y
coches de seis cilindros. En total, hay 80 cilin-
dros y 58 ruedas. ;Cuantas motos y coches hay
en el garaje?

Llamamos x al nimero de motos e y al
nimero de coches.

2x+oy=80| = 2xtoy= 80
2x+4y=58 | = —2x—4y=—58
2y= 22

=

2y=22=y=1=x=7

Por tanto, hay 7 motos y 11 coches.

Si por 3 kg de arroz mas 6 kg de lentejas un
agricultor ha cobrado 9,75 €, y por 1 kg de
arroz mas 3 kg de lentejas le han pagado 4 €,

;cuanto vale el kilogramo de cada uno de los
productos que vende el agricultor?

Llamamos x al precio del arroz e y al de
lentejas.

5x toy=9,75|=
x+oy=4 }:,,
=x=4— 3y

=34 — 3y) + by =9,75
=y=075=>x=175

Luego el kilogramo de arroz cuesta
1,75 €, y el de lentejas, 0,75 €.
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